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16ª LEGISLATURA 

  

4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 

ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

REALIZADA EM 16 DE SETEMBRO DE 2024 

 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia dezesseis de setembro de dois mil e vinte quatro, 

iniciou-se a Trigésima Primeira Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima 

Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo Presidente, 

Vereador Deivid Rafael Aquino. O Presidente, então, solicitou ao Secretário, a leitura da Ata da 30ª 

Sessão Ordinária realizada no dia 09 de setembro de 2024. O Vereador Renato Figueiredo, então, 

requereu a dispensa da leitura da Ata. Em discussão, o requerimento do Vereador foi aprovado, por 

unanimidade. Na sequência, o Presidente colocou em votação a Ata da 30ª Sessão Ordinária, sendo a 

mesma aprovada sem retificação. Dando continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao 

Secretário que fizesse a leitura das Matérias do Grande Expediente: “Ofício recebido da Câmara 

dos Deputados. Assunto: Câmara dos Deputados – FISCALIZE. De: Câmara dos Deputados Data: 

11/09/2024, 15:12. Para: IMBITUBA. Câmara dos Deputados. Consultoria de Orçamento e 

Fiscalização Financeira. Prezado (a), A Câmara dos Deputados, por intermédio da Consultoria de 

Orçamento e Fiscalização Financeira, disponibiliza à sociedade de forma simples e sintética, 

informações das transferências de recursos da União (constitucional, legal e voluntária) aos 

municípios, conforme anexo. A presente iniciativa relaciona-se ao esforço da Câmara dos Deputados 

em promover a transparência na alocação, execução e fiscalização dos recursos públicos, por meio da 

reunião, em documento único, de informações sobre a execução orçamentária dos recursos federais em 

seu município. Informações complementares podem ser acessadas no link abaixo: 

http://www2.camara.leg.br/orcamento-da-uniao/fiscalize. Atenciosamente, Diretoria da Consultoria de 

Orçamentos e Fiscalização Financeira. Anexo II - Sala 116-B. Brasília – DF - CEP 70160-900. 

Telefone: (61) 3216-510. INDICAÇÃO Nº 238 /2024. EDUARDO FAUSTINA DA ROSA (PL), 

Vereador com assento nesta Casa Legislativa, nos termos dos artigos 104, inciso IX, 116 e 134 todos do 

Regimento Interno da Câmara Municipal, vem à presença de Vossa Excelência, após leitura no Grande 

Expediente, INDICAR ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Imbituba, Dr. Rosenvaldo da 

Silva Júnior, ao Secretário Municipal da Infraestrutura e Saneamento, André de Carvalho Francisco, a 

seguinte medida de interesse público: Que a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Saneamento 

através do setor competente instale um abrigo no ponto de parada de ônibus na Rua Espirito Santo, no 

bairro Itapirubá. JUSTIFICATIVA: Senhores Vereadores, Senhor Prefeito e Senhor Secretário: A Rua 

Espirito Santo tem um ponto de parada de ônibus do transporte coletivo. Nele, os moradores das 

adjacências utilizam diariamente ponto para espera do transporte publico, contudo, ate hoje sem um 

local adequado para aguardar a passagem do ônibus, os moradores permanecem expostos a todas 

intempéries do tempo. A medida indicada é de baixo impacto financeiro, entretanto, de relevante 

necessidade social para a segurança e o conforto de todos os usuários deste ponto de parada de ônibus 

na Rua Espirito Santo, em Itapirubá. Convite do Instituto ECOSUR sobre o “11º Dia Mundial de 

Limpeza de Rios e Praias - Imbituba”. O Instituto Ecosurf é uma organização socioambiental brasileira 

fundadano ano 2000 e que reúne especialistas dedicados e comprometidos a criar soluções e gerar 

conhecimentos que garantam-a-permanente saúde do oceano e a proteção das zonas costeiras e 

marinhas. Com 24 anos de atuação a entidade trabalha a Educação e a Cidadania Ambiental aliada ao 

Oceano como princípio norteador para projetos e ações, incorporando pessoas de diversas áreas, nos 
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mais variados níveis de conhecimentos, que se comprometem com o desafio global da construção de 

sociedades sustentáveis e pacíficas”. Encerrada a leitura das matérias do Grande Expediente, o 

Presidente convidou a Sra. Amanda Suíta, Coordenadora de Santa Catarina do Instituto Ecosurf, para 

fazer o uso da Tribuna para falar sobre o “11º Dia Mundial de Limpeza de Rios e Praias - Imbituba”. A 

Sra. Amanda fez sua exposição ressaltando sobre a importância da preservação do meio ambiente, em 

especial das praias e da destinação dos resíduos, fazendo inclusive o convite aos vereadores e 

munícipes para o evento sobre o 11º Dia Mundial de Limpeza de Rios e Praias e sua programação, 

incluindo as datas e praias do nosso município. Encerrado o uso da Tribuna, o Presidente declarou 

aberta a Ordem do Dia da 31ª Sessão Ordinária e solicitando ao Secretário a leitura do Ato da 

Presidência nº39/2024. Finalizada a leitura do Ato da Presidência, o Presidente registrou a 

presença dos vereadores, conforme segue: Bruno Pacheco da Costa, Eduardo Faustina da Rosa, 

Deivid Rafael Aquino, Elísio Sgrott, Humberto Carlos dos Santos, Jesiel Oliveira Antulino, Leonir 

de Sousa, Matheus Paladini Pereira, Michell Nunes, Rafael Mello da Silva, Renato Carlos de 

Figueiredo, Thiago Rosa e Valdir Rodrigues. Sendo que não se fez presente o vereador: Michell 

Nunes. Na sequência, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei Complementar 

nº592/2024.(Altera § 4º do Artigo 23 da Lei Complementar nº 1.145, de 15 de maio de 1991, que 

dispõe sobre a reestruturação administrativa e funcional da Câmara de Vereadores do Município 

de Imbituba e estabelece o Regime Único e o Plano de carreira dos Servidores.). Após leitura e 

discussão, o projeto foi aprovado por unanimidade em primeira e segunda votação. Na sequência, o 

Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 5.639/2024 (Dispõe sobre abertura de Crédito 

Adicional Suplementar para a Fundo Municipal de Assistência, Social, no Orçamento de 2024, e 

dá outras providências.). Consultada as comissões, as mesmas proferiram pareceres favoráveis à 

tramitação. Contudo, na discussão, o vereador Elísio Sgrott solicitou pedido de vista do projeto a 

fim de suprir dúvidas existentes. Sendo assim, o pedido foi aprovado por unanimidade. Na 

sequência, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº04/2024 (Institui, no 

âmbito da Câmara Mirim de Imbituba, o Título de Honra ao Mérito Municipal Professora 

Maria Terezinha de Souza Ferreira visando homenagear pessoas físicas e jurídicas que tenham se 

destacado ou contribuído com o desenvolvimento da educação, cultura e esporte no Município de 

Imbituba, e dá outras providências.) Após leitura e discussão, o projeto foi aprovado por 

unanimidade em primeira e segunda votação. Encerrada a ordem do dia, o Presidente solicitou ao 

Secretário que realizasse a inscrição dos vereadores para fazer o uso das explicações pessoais. Sendo 

assim, os vereadores passaram a fazer o uso da palavra conforme segue: Vereador Humberto: “Boa 

noite, eu vou ser breve nas minhas explicações pessoais só gostaria né de agradecer aí o Executivo, 

uma época de tanta dificuldade de infraestrutura né. Principalmente de vias e quando a gente vê uma 

pavimentação uma drenagem licitada primeiro projeto né, a gente tem que realmente informar e 

festejar porque precisamos né, estamos aí no município em torno de 300 km de chão batido, aí que 

precisa realmente pavimentação de drenagem e dia 31/07 foi licitada uma rua aqui no Paes Leme. É um 

bairro que tem bastante pavimentação e drenagem precisa bastante de manutenção, uma falha é 

também fazer a via e não ter manutenção precisamos aí ter equipe de calceteiros e muito bem treinados 

e motivados para dar manutenção no nosso município e a Rua Isidoro de Freitas é uma rua que está 

entre a Rua Itaquera e a Rua Gregório de Souza é um trecho de entorno. Então ela foi licitada dia 31/07 

no valor de R$249 mil e foi vencida pela Martins Construções Limitada. O contrato foi assinado dia 

12/09 agora e tô cobrando aí da empresa e a obra para que aquele trecho ali possa ter pavimentação e 

drenagem e melhorar a mobilidade naquele bairro, outra rua também e depois de muitas reuniões com a 

comunidade o Executivo foi licitada no dia 2 de 10 de 2004 às 10:00 ali na sala de pregão a Rua 

Atlântica ali no São Tomás o bairro de Santo Amaro, então eu gostaria de agradecer realmente, é isso 

senhor Presidente que Deus abençoe a todos”.  Vereador Matheus: “Boa noite Presidente, vereadores, a 

todos que nos acompanham pelas redes sociais, hoje iniciamos um projeto há um ano atrás Presidente 
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sobre a lei 5.457 a lei do Pedrinho, que institui a semana Municipal de conscientização sobre o uso do 

seguro de internet em redes sociais, onde na terceira semana de setembro, hoje o objetivo dessa lei 

senhores é promover ações que conscientizem sobre o uso da rede social sobre os riscos da internet, 

campanhas, palestras educativas, como aconteceu aí na foto na escola Basileu, tivemos uma palestra 

com o sargento Lopes sobre cyberbullying e crimes de internet. O que a gente pode fazer é 

conscientizar essas crianças e é por isso e por esse motivo que colocamos essa lei hoje no município de 

Imbituba e agradeço hoje a secretaria da educação que começou realmente a realizar esse trabalho, 

iniciamos e vai a semana toda. Então quem puder comparecer à escola conversar com o filho, 

comparecer nas palestras, os pais também, vocês são chamados também porque não é só o filho nós 

também. Temos que cuidar deles então é isso Presidente Hoje a gente vai ficar só com essa fala 

obrigado. Finalizada as explicações pessoais, o Presidente convocou os Vereadores para a 32ª Sessão 

Ordinária a ser realizada no dia 23 de setembro de 2024, segunda-feira, às 19h30min. Não 

havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada, às 20h 31 min, a 31ª Sessão Ordinária, 

da 4ª Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores e solicitou ao 

Secretário que redijisse a ata da mesma, sendo que a mesma está na íntegra em áudio e vídeo no 

youtube. 

 

 

 

 

                Deivid Rafael Aquino                                  Leonir de Sousa 

                         Presidente                                                         Secretário 

 


